Expeditie Zilver Engeland
Esmee Berkhout, Eef Koopman en Meike Leek

Wij gingen voor onze zilver expeditie naar Engeland dichtbij de stad Norwich.
De 1e dag 20 Augustus.
We gingen met 17 personen. Van 20 tot 25 Augustus. We moesten op zondag 20 augustus om 9:30 vertrekken bij Pardoes, om naar Hoek van Holland te rijden met de auto. Vanaf Hoek van Holland gingen we met de boot naar Engeland. Toen we in Engeland aankwamen stond John (Nooney) al op ons te wachten. Wiebo had ook zijn busje mee en John had ook een busje dus paste met ze alle in die 2 busjes, zo gingen we naar de school waar Children Village werd georganiseerd. Toen we aankwamen gingen we even onszelf voorstellen net als de Engelse vrijwilligers deden, toen gingen we nog even buiten maar het was al best laat dus iedereen ging al snel naar bed.
De 2e dag 21 Augustus.
De volgende ochtend gingen we eerst eten, scrambled eggs gemaakt door Remco. Daarna gingen we een plan bedenken hoe we het allemaal regelen. Toen gingen we wachten op het hout en de pellets maar dat duurde echt heel erg lang dus gingen we met bijna iedereen verstoppertje spelen rond de school dat was heel leuk. En eindelijk kwam het hout wat we allemaal moesten opstapelen en het waren twee platte wagens vol alleen die 2e kwam later. We gingen ook nog een soort van posters maken voor op de poort zodat het er een beetje gezellig uitzag. Later gingen we een paar kaartspellen doen zoals pesten en ezelen. En toen gingen we naar bed want morgen was een belangrijke dag want morgen kwamen de kinderen.
De 3e dag 22 Augustus.
We werden wakker en we gingen snel eten om 9 uur! En daarna meteen aan de slag, want we moesten de ballonnen opblazen, de posters ophangen allemaal voor aan de poort zodat het er bij binnenkomst leuk uitziet. Want de kinderen kwamen rond 10 uur, het waren 38 kinderen dus niet zo veel als in Opmeer maar dit is ook de eerste keer in Engeland. We bedachten een leuk verhaaltje dat we zogenaamd de sleutel waren vergeten en dat Julian helemaal bezweet wat eigenlijk water was aan kwam rennen helemaal uit Nederland. Nadat de kinderen binnenkwamen gingen we in een rondje zitten en legde John een beetje uit wat er allemaal ging gebeuren. Toen dat gebeurd was werd de groep gesplitst in de jongste en de iets ouderen en bij allebei die groepen zaten een paar begeleiders, die begeleiders gingen ook even vertellen hoe ze heten enzo en daarna mochten ze gaan timmeren. De kinderen waren allemaal heel erg enthousiast want ze hadden dit natuurlijk nog nooit gedaan. Rond 4 uur gingen de kinderen weer naar huis. Toen gingen wij nog een paar spelletjes spelen en toen gingen wij naar bed.
De 4e dag 23 Augustus.
[bookmark: _GoBack]Vandaag kwamen de kinderen ook weer om 10 uur en bleven ze de hele dag want de ouders mochten vanavond kijken naar de hutten, dus we moeste ook eten voor ze maken. Toen ze 10 uur kwamen gingen we eerst weer even bij elkaar zitten met de groepjes en daarna gingen de kinderen weer beginnen met timmeren. Omdat ze alleen maar zaten te timmeren werd het natuurlijk een beetje saai, dus casey had een paar spelletjes bedacht die we konden doen, zoals zak lopen en estafetten. Toen gingen ze naar huis. In de avond gingen wij nog naar een voetbal wetstrijd, heel leuk want wij waren nog nooit naar een voetbal wedstijd geweest.

 De 5e dag 24 augustus.
Deze dag gingen gingen we fish and chips eten en naar het strand en daarna gingen we naar Norwich shoppen

Het was een ervaring om nooit te vergeten!!!!
